

24小时读者热线:96060 江苏都市网www.js.cn(江苏首席生活门户网)

Humane Nanjing

责任编辑:吴明月 美编:侯婕 组版:徐杨

小区“气味污染”居民大呼吃不消

求助人:相府营 12 号部分居民

求助内容:我家小区里有人把房子租给别人开广告牌制作公司,有时会散发出刺鼻的味道,闻了让人吃不消,现在邻居们意见都很大。

记者调查:

这家公司开在这个小区一楼。“前天这里味道可大了!我们这么多邻居都熏到了!”居民反映说,这家公司前天才开张,结果味道就大得不得了。对于居民的投诉,公司负责人表示,“前天的味道只是很偶尔的情况,一般都不会有。”他随即指着一瓶无色液体告诉记者,味道就是它发出的。只见瓶上标注着:松香水,用于漆的稀释。

这松香水在制作广告牌的时候有啥用处呢?对方进一步解释:在制作过程中要将刻好的字模用一种特制胶水粘到有机玻璃上;如果要返工重做,除掉字模,就得用松香水洗去原先的胶。“味道就是这么来的。但返工的情况很少,一个月顶多一次。虽说有点味道,但挥发起来也快,对人没危害。”

记者找到将房子出租的业主秦先生,他显得颇为无奈,“事前他们说是做广告牌,另外堆放些杂物,也没料到会出现这样的情况。”至于邻居们的投诉,他表示自己跟对方已签了一年合约,不能随便毁约。

玄武区环保局一位工作人员表示,居民小区里确实不应该开办这样的公司。“我们会尽快派人到现场了解情况。”见习记者 沈晓伟

饭店烟囱对着居民楼吹

求助人:康怡花园的部分业主

求助内容:一个月前小区隔壁开了一家规模适中的饭店,饭店烟囱对着居民楼直排油烟,让业主们叫苦不迭。

记者调查:

康怡花园业主代表吕先生说,小区隔壁新开张的这家饭店的烟囱对着小区的楼房吹,一到中午和晚上,住户闻到油烟就感到难受,味道太重了。

小区隔壁的东岳饭店胡老板告诉记者,饭店才营业了 32 天,“当初这个店面的店主是做快餐生意的,租下店面后只是对烟囱做了简单的修整,烟囱布局基本没有变。”胡老板表示,他感觉目前天气已冷,烟囱排出的油烟没有夏天影响那样大。

“必须要整改。”昨天上午,江东门社区居委会何主任在实地察看了情况后,对该胡老板提出了两点整改意见。一是烟囱口要加装过滤网并调整烟囱口的方向,使得烟囱口不再对着居民楼。二是烟囱口要加长安装 5 米长的铁筒“长鼻”,将烟囱通向比较空旷的地方。

在社区工作人员的调解下,胡老板终于表示按照整改意见对烟囱进行整改。昨天下午三点多钟,该饭店的烟囱基本整改完毕。

见习记者 王敬群



豪华迎亲车队浩浩荡荡

超豪华车队迎娶新娘

昨天 上午,在南京机场高速上出现了一支超豪华的迎亲车队,车队中有许多是凌志、宝马这样的豪华车,而且每辆辅车都是前后扎上盘花,且严格编号,而领头的加长林肯婚车上面更是出现了一条夸张的龙形,全部由百合玫瑰等扎成。

辅车堪比一般主婚车

昨天上午 11 点钟,记者从机场高速前往江宁,沿途巧遇了这支庞大的车队,因为车辆太多,车队行进的速度比较缓慢,仿佛是给后面的车辆做一个华丽展示。

记者发现车队除了最后面的两辆凌志之外,前面一长溜全是宝马,而且不是宝马 730,就是 745、750 这样的豪华车,在这些迎亲的车子上前后都放置了盘花,并且是做成心形。

当记者追到前面看到主婚车时,更加感到吃惊,主婚车是加长林肯,最夸张的是其鲜花造型,从后面一看就是一条弯曲的龙形,蜿蜒盘旋在林肯车的车顶,S 形的波浪与超长的车身相得益彰,看起来十分奢华。在主婚车的车头,无疑是龙头,也是花艺造型,两支龙角栩栩如生。在主婚车前面,负责领头兼摄像的是一辆陆虎越野车。记者数了一下,除了领头车和主车,后面的宝马就有 11 辆,还有凌志两辆。

别墅区内燃放“心形”鞭炮

随后记者跟随该车队,在翠屏山宾馆出口,该车队下了高速,准备驶入将军大道。在拐弯处的红绿灯口,记者看到该车队好像在整队形,明显是在等后面的其他车子。

车队继续前进后到了开发区管委会前方的一个路口,再次整队后右拐浩浩荡荡驶入,一直开到了里面瑞景文华别墅区的门口。顿时鞭炮声响一起,另一个仪式拉开序幕。

记者看到,在小区里面一个广场上,事先摆放了一个巨大的心形鞭炮圈,非常壮观,随着“噼噼啪啪”腾起烟雾,车队从“心形”旁边蜿蜒驶过。

在新郎家附近,又出现了一道 30 来米的鞭炮长廊,这是一条林荫道,两边都摆放了鞭炮。车队在这里吸引了更多周围居民的目光。

婚礼准备了三个月

在新郎家的别墅门口,迎亲的人群围住了车门,当后面的车门打开时,新郎和新娘出现了,两人看起来年龄都在 30 岁左右。只见新郎大方地一把抱起了穿着婚纱的新娘,一路小跑进了别墅。“来的这些车有些是朋友的,有些是婚庆公司找来的。”新郎朋友说,他们在三个月前就找好了婚庆公司,由婚庆公司来安排整个仪式,要求就是隆重豪华。而记者得知,该婚庆公司又找了另外两家婚庆公司来帮忙。

“我们要求宝马车必须全部是七系的,而且都是黑色。”新郎朋友说,“黑色的宝马七系,估计南京也不算多,这次来了可能有三分之二!”对于整个婚礼的花费,他们没有确切透露,不过表示,只要完美,花费多点也无所谓。

十年爱情长跑终成正果

新郎的朋友介绍:“他们已经恋爱 10 年了,八年抗战都早就结束了啊!”据称,早在十年前,新郎就开办了自己的旅游公司,同时也开始了他与新娘的爱情长跑。据朋友们介绍,新郎一直在自己创业,最初新郎是做旅游公司的,业务也做得不错。这些年来,新郎一直在奋斗,后来又投身金融投资等领域,而且取得了成功。新娘一直在新郎的公司内,帮其打理财务,“两人今天结婚算是修成正果,周围的亲友都替他们高兴啊!”新郎朋友满脸笑容地说。

(傅先生报料奖 80 元)

快报记者 孙玉春 李彦 文/摄

NBA“网罗”中国 NBA.CN 逆势上攻

日前,NBA 中国公司购回并启用全新域名 NBA.CN,发出了逆势上攻的强烈信号,欲在中国市场掘金以求“御寒”。面对 NBA 来势汹汹的进攻,本就弱势的中国本土体育产业的命运更加牵动人心。

作为全球最顶尖的篮球职业联赛,NBA 已成为体育产业化最成功的典范。今年 1 月 15 日,NBA 宣布成立 NBA 中国公司,开拓中国市场的脚步明显加快。从长远看,NBA 想在中国稳扎稳打,需要构建一个对华推广的平台,互联网无疑

是其中最迅速、最便捷的通道。打造一个具有亲和力的、符合中国受众访问习惯、权威而丰富的 NBA 中文网络平台,是 NBA 开拓中国市场的一项重要内容。

显然,借助已经跨入全球顶尖域名行列的 CN 域名,与 NBA 品牌的国际影响力完美结合,使用 NBA.CN 构建面向中国本土市场的“网上 NBA”,正是 NBA 中国战略的明智之选。业内人士分析指出,启用“中国标识”的 CN 域名一方面在心理上拉近了

中国球迷和 NBA 的距离,另一方面,通过赛场内外的宣传,NBA.CN 将为其赢得更多的拥趸。

相反的是,目前中国 CBA 联赛仍然没有独立域名,而 CBA.CN 域名还在别的注册者手中,这无疑会对 CBA 的品牌价值和关注度造成损失。

对此,专家指出,中国篮球以及 CBA 同国外先进体育市场的营销差距是全方位的,从对域名这一互联网基础资源重要性的忽略上即可管中窥豹。

没了篮球 音响哐哐 球场咋变成舞场?

投诉人:吴先生

投诉内容:我住在雨花台区板桥新城的古雄新居,小区里原本有个篮球场,物业公司却把它改成了露天舞场,晚上开放,噪音很大。篮球筐不知道是被拆了还是坏了,现在根本打不成球。好好的一个篮球场,怎么就变成舞场了呢?

投诉:开放舞场有点吵

吴先生是今年 5 月份入住古雄新居的,因为地处偏远,附近没有运动场所,每个周末他都会去小区的篮球场打球。可让他郁闷的是,还没享受多久,9 月份篮球场忽然就变成了舞场,“篮球筐说没就没了,我也不知道是物业拆的还是自己坏的。”

据他描述,每天晚上 6 点到 9 点,舞场准点开放,音响声很大,“跳舞的人是开心了,可我们嫌烦啊,家里有孩子的更是意见大。”吴先生说,来跳舞的除了小区里的居民,还有一部分是旁边九四二四厂的职工,小区一到晚上就人来人往,安全问题也让人担忧。“篮球场怎么就变成舞场了?还能恢复正常?”吴先生很着急。

调查:居民意见不一致

昨天下午,记者来到古雄新居。小区里正在建二期工程,据了解,一期工程也是今年初才完工的,目前共有 1300 多户居民入住。

篮球场的位置就在一二期工程之间,记者进入后看到,篮球场确实变成了舞场。进口的围栏上贴了一个“舞场管理制度”的通告,写上了“讲文明,不得吵架争吵,看管好小孩”等规定,其中还有一项“请自

觉缴纳会费,每人每月 5 元(暂定)”。围栏上挂了四个音箱,显然是跳舞时播放音乐所用。两侧的篮球架只有一个还完好,其中一个缺少了篮球。

记者随机询问了几位在篮球场边散步的居民,一位带着孙女的阿姨说舞场挺好的,每天晚上她都要出来活动活动筋骨,而一位大爷则说晚上太闹腾,有点受不了。他还告诉记者,楼上的一些居民不久前还和跳舞的人发生过争吵。记者注意到,小区 28 幢和 29 幢靠篮球场特别近。

物业:舞场月底停止

记者随后找到了小区的物管华龙物业公司了解情况,王经理称把篮球场变成舞场事实上也是应部分居民的要求。“一些居民找到我说小区里没有活动的地方,考虑到篮球场的利用率不高,我就同意他们在里面跳舞了,帮他们从地下室拉了电。”不过王经理表示,舞场并不是物业公司管理,而是居民自发组织管理的,收取的 5 元会费也不是交给物业。

说起舞场带来的问题,王经理也是心知肚明。她告诉记者,最近也接到了很多居民投诉,考虑到这些意见,她已经决定舞场办到 11 月底就停止,到时候篮球场就会恢复。至于篮球场的损坏,她说并不是物业拆掉的,“篮球器械还在维修期,我会尽快找工程队来修复的。”

那么想跳舞的居民该去哪里呢?王经理表示明年 10 月等二期工程完工,小区里的各项设施就会配备起来,到时候会考虑建一个室内舞厅。

见习记者 王凡

为一台豆浆机老人命丧大超市

为了一台豆浆机,69 岁的窦老汉的老伴被推搡倒地,窦老汉的弟弟被一名保安用钢管打得满头是血。家属也情绪激动,在超市一楼纸钱,场面十分混乱。

窦老汉住在距超市不远的公园路附近,3 年多前买了台豆浆机,因为一个螺丝丝不下来,他先是送到街头维修部,修理工告诉他,最好还是拿到销售商那儿修。大前天早上 10 点多钟,老人找到金润发超市,到超市地下室一间办公室商谈维修事宜,“他是站着进超市的,没想到躺着抬出来。中午时分,警察打来电话,说老人死了。早上出去还好好的,怎么就突然没了呢。我们实在接受不了。”老人的家人昨天泪流满面地告诉记者。

闻听噩耗,家人连忙赶到八一医院,见到的是老人冰冷的尸体,悲痛万分。“医生病历上说死于心肌梗塞,因为太激动。老人这几年身体一直很好,怎么会突然患病去世呢?”家人很不理解,“他好好地出去,却死在超市里,超市肯定要承担责任。”他们决定向超市讨说法。

前天下午 1 时许,双方约好在超市谈判,“谈了几个小时,超市竟然咬定他们没有责任,只愿出于人道主义,补偿 5000 元。”对此,家属意见很大。当天晚上,他们再次上门交涉,与保安发

(史先生报料奖 50 元)
快报记者 赵守诚